



Начальник ГАИ Горловки Юрий Суходольский более не находится в Горловке. Как рассказал "Горловскому Медиа Порталу" советник заместителя министра обороны Василий Будик, командир горловских боевиков Игорь Безлер передал его в Донецк, так называемому "Министерству государственной безопасности ДНР".

"У меня с ними контактов нет. Насколько я знаю, своих пленных МГБ выдает неохотно, поскольку они проходят у них не как военнопленные, а как "подозреваемые в совершении преступлений против государства" , - отметил Будик.

"Почему его не отпустили вместе с Виниченко? Как я понял, это из-за того золота, которое якобы Безлер нашел у Суходольского" , - прокомментировал советник.

Напомним, [начальник ГАИ Горловки Юрий Суходольский находится в плену у боевиков со 2-го сентября](#) . Как сообщалось ранее, по информации от боевиков, [у него был найден килограмм золота](#) .

"Горловский Медиа Портал"